
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως για τους κανονισμούς «Οι περί Γενικού Λογιστηρίου - Θέσεις Λειτουργού 

Λογιστηρίου Οργανισμού Κυπριακής Γαλακτοκομικής Βιομηχανίας Α΄ και 

Επιθεωρητή Λογαριασμών Αρχής Κρατικών Εκθέσεων (Σχέδια Υπηρεσίας) 

Κανονισμοί του 2023» 

Παρόντες: 

 Νίκος Τορναρίτης, πρόεδρος Ανδρέας Πασιουρτίδης 

 Φωτεινή Τσιρίδου Χριστιάνα Ερωτοκρίτου 

 Νίκος Γεωργίου Χαράλαμπος Θεοπέμπτου 

 Άριστος Δαμιανού Κωστής Ευσταθίου 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως 

μελέτησε τους πιο πάνω κανονισμούς, οι οποίοι αφορούν σχέδια υπηρεσίας, σε 

συνεδρία της, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 22 Νοεμβρίου 2023. 

 Σκοπός των κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει των άρθρων 27 και 87 του 

περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου, είναι η θέσπιση σχεδίων υπηρεσίας για τις νέες 

θέσεις Λειτουργού Λογιστηρίου Οργανισμού Κυπριακής Γαλακτοκομικής Βιομηχανίας 

Α΄, η οποία καθορίζεται ως θέση προαγωγής [Κλίμακα Α11(ii)], και Επιθεωρητή 

Λογαριασμών Αρχής Κρατικών Εκθέσεων, η οποία καθορίζεται ως θέση προαγωγής 

[Κλίμακα Α10(i)], στο Γενικό Λογιστήριο. 

 Σύμφωνα με τα στοιχεία που κατατέθηκαν στην επιτροπή από το Υπουργείο 

Οικονομικών, η θέσπιση των σχεδίων υπηρεσίας για τις πιο πάνω θέσεις αποσκοπεί 

στην υλοποίηση σχετικής πρόνοιας στον κρατικό προϋπολογισμό για το οικονομικό έτος 

2023 δυνάμει του οποίου δημιουργήθηκαν οι εν λόγω θέσεις, ώστε να παρέχεται η 

δυνατότητα ανέλιξης στους κατόχους των θέσεων Λειτουργού Λογιστηρίου Οργανισμού 

Κυπριακής Γαλακτοκομικής Βιομηχανίας και Λογιστικού Λειτουργού Αρχής Κρατικών 

Εκθέσεων 1ης Τάξεως.  Σημειώνεται ότι οι εν λόγω θέσεις μεταφέρθηκαν στο Γενικό 
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Λογιστήριο σύμφωνα με τις διατάξεις του περί της Μεταβίβασης των Αρμοδιοτήτων και 

των Λειτουργιών του Οργανισμού Κυπριακής Γαλακτοβιομηχανίας Νόμου και του περί 

της Μεταφοράς του Προσωπικού της Αρχής Κρατικών Εκθέσεων στη Δημόσια 

Υπηρεσία Νόμου, αντίστοιχα. 

 Περαιτέρω, οι πιο πάνω θέσεις θα σημειωθούν με διπλό σταυρό, όταν δεν θα είναι 

δυνατή η πλήρωσή τους από τους κατόχους των θέσεων στην αμέσως κατώτερη θέση. 

 Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, στα υπό συζήτηση σχέδια υπηρεσίας περιλήφθηκαν 

τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς και τα προσόντα που αντιστοιχούν σε θέσεις του 

ίδιου επιπέδου στη δημόσια υπηρεσία και στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. 

Σημειώνεται ότι τα προτεινόμενα σχέδια υπηρεσίας συζητήθηκαν και 

συμφωνήθηκαν στο πλαίσιο της αρμόδιας για σχέδια υπηρεσίας Υποεπιτροπής της 

Μικτής Επιτροπής Προσωπικού. 

 Συναφώς, επισημαίνεται ότι οι κανονισμοί σε πρώτο στάδιο εξετάστηκαν από την 

Υποεπιτροπή της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως για την Εξέταση Κανονισμών που Αφορούν Σχέδια Υπηρεσίας σε συνεδρία της, 

που πραγματοποιήθηκε στις 15 Νοεμβρίου 2023, στην οποία κλήθηκαν και 

παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του 

Υπουργείου Οικονομικών.  Ακολούθως, η υποεπιτροπή εισηγήθηκε στην επιτροπή την 

υποβολή των εν λόγω κανονισμών στην ολομέλεια του σώματος για έγκριση.   

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, επιφυλάχθηκε να τοποθετηθεί επί των 

προνοιών των κανονισμών κατά τη συζήτησή τους στην ολομέλεια του σώματος. 

27 Νοεμβρίου 2023 
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